NAWVAERS

#1H [T 7] P2

F2m [DBEHEDT T 7 %o TRERXEML] P4
%30 [BEEBO®RE] ---P5

% 4R [HEBEEE DS T 7] ---P5

%50 [EHREBORE] ---P7

el [EHEEEDOT T 7 E0kEFR] PT

7R [ OST 7 o TREXEML] ---P9
Fe M [EHEEE0S T 7 L EROILE ROEEK] P10
%9 R [%iE8%c1] ---P10

%5 10 [ [#iEa%k 2] ---P12

%11 [EEEA% L Zz oMK oA K] P13
#1120 [ARBEEEIES] P14

%13 M [ARBEBDOMHE] ---P15

%14 [ [ErkBa%k L 5EK] ---P16



F1M (&K Z 7]

WO D 7T 7% T. £, FOWERO R EZRD k.

_ 4 _2 1
1) y=—= (2) y=- 1 3) y=—5

_ 1 X _2x—1
W=t O =000 O =73
<fij >

W) y=—"o0r771,

B2, HARBRICHLIWET, K okoichhs.

Fio, Wuako iRl x=0, y=0

@ y=2-1077 7, Wil y=2 & y WA —1 EFEBE LELOT

[ DXHchb. £z,
1)

oo FEAUT x=0, y=-—1




3) y=x%2 DT T 7%, Wk y=% a2 TR L 0T, (K]

DEITheD. £, #upmoFREAT x=2, y=0

(4) y:2—%+1 D777, XYEHH%V%J:—% Zx TS —1, y TN 2 720 AT

BEILE-LOT, [KDL5chb. £7-, BbBo AR r=—1, y=2
(4)

5 —% _x+2-2 . 2
x+2 x+2 7 x+2
1o, y=—Eo 0r i, W y=— & v HTIC —2, yEFTI 120
TATBEN L= b0 T, (K okoic/ks. 72, WoBoHRIT v=-2, y=1
2x—1 _ —2x+41_ —2(x-1)-1_ , 1
©) 1—-x  x—1 xr—1 =2 xr—1
2x—1

EoT, y= DI, ﬂdﬁﬁ%y=—%%x$mﬁrm: 1,y —2 7

1—x

FEATBE L6 DT, (M DXH2Rsb. k7=, Erohitiz r=1, y=-2
(5) 6)




#2R [DBEED 7T 7w o> TREX LML ]

RONEXZWTZT x OIEOHIPZ KD L.

3—x 2x—1
O =7>0 @ S 5=-1
<ﬁ’q1>
1) sk BATRH =S5 pEg =0 LY
FHEHD x DEOHTTH 205 Y
1<x<3
3 x
o 1 ~
—1
\3\
2x —

\ 7 Y — 1 3 Y —
(2) RO DARITIHHR y= ) DE y=—1 X0 @)

B, ErEEAE SO D A 1 DED ./// y
HHTH LG
< -1, 0=<Zx




%30 (% ORE]

ax+b
cx+d

1) x=2, y=1Z#mRre LT, S, 0)Z@5.
2) x=-—1, y=2ZWiAHEL LT, FEH0, 0)%E5S.

WD L5 7MW a 77 7 b O E y=

D THEA.

<R >

1) 2 r=2, y=1DWUEHRTHD D, Kb B y=—20 41 (kx0) L5
5. Zos77aAL O klANE  0=—io4l  wzic k=l
XoT, KDBEEE y=—s41  Thbb  y=iT

@) 20 x=—1, y=2 BB TH LMD, ﬂzm&ﬁmy:%lw (kx0) &35
5. 0777 BERO, 0) &E5 5 ozﬁm bl h=—2
EoT, RDBMMIE y=—h 42 Thbb  y=—th

FAR [EHEKOS T 7]

WO D 7 Z 72T, £7=, B), 0) 12O\ TIL, ZOfER KD L.

1) y=+x-1 2) y=—vx+1
3 y=2/3—x @) y=— 1—%x




(1) y:ﬁ DTS5 7% 2 L PIEFRB LT, (M ok Hicks.

2) y=—~x DVT 7% 2l —1 P EATBE L L 0T, [0k 505,
. (2)
y

3) 23—x=2—(x=3)

Y oT, y=2—x OV T 7% x AN 3T EATREI L2 DT, (K DX HI
5.

@ —\f1-r=—gVE=1

ko, y:—% —x DT T 7k xRN A T ATBE LT, Kok

272 A,

(3) n
y

y
\Zﬁ 4
o __— =+
1




55 R [EEBEHDORE]

WOFFTHET D E DI, Ea DEZED L.

(1) B y=+22—6 (3=<r=a) Offilnt{y|0=<y=<2)
2) B y=+a—2x OEZEHN (x| x<2)

B) Bk y=+rta OITTNE(-2, 2) &i@D.

<fif >

1) /2x—6 =+/2(x—3)
LoT, y=2x—6 05 71%, y=2x OV T 7% x I 3 7P ETRE L
20T, IOXHizkb.
Dz, 3fxZLan Lt x

0<y<+2a—6
IR 0=Sy=<2 & —EHT 500 2a—6
2a—6 =2 YX-oT 2a—-6=4
S dte a=5

y

(2) a—2x=20Thrnb, EHRLIT é? 0

IR 222 & —ET 500 2

1N

I NE a=4
Q) 777N R(=2, 2)Z@DHND 2=+ —2+a

i &S5 LT 4=—-2+a roT a=6

e [EHBEED ST 7 LA H]

WOBAIZBNT, 250D 7T 7ot ﬁﬁmfﬁ%*@;
:4/x+ , y:zx y:—\/;, y:2_x

1
=2—x, y:§x—1 —Jx+3, y=—(x+1)




<fig >
(1) HHED x PRI R O A7
,/x+3 =2x e @
WA HT % & 1+ 3=4x" P4 L 4xt—x—3=0
AT x=1, —%
xr=1nLtx, OB\ T () =143 =2, (FFin)=2-1=2
3 - e 3 0 3 o[ _3\__3
x=—SoLE, QBT (ED)=,/-+3 =3, <75@>_2< 4>_ :
Wiz, O zmzdol: x=1 r=1lnrtx y=2
Ko T, HSADEET 1, 2)
2) B/ HD x PEEFROE 2T
—Jxr=2—x - D
Wiz 5 & x=(2—x°% EE@WTLHL x*—5x+4=0
ZERNT x=1, 4
x=1loLx, OlzBne (E)=—VJ1=-1, (HB)=2-1=1
r=4dDLx, QIZBNT (El)=—4=-2 (FHF)=2—4=-2
Wwziz, @ &3 oix x=4 r=4dnLtEx y=-2
XoT, HEROEET (4, —2)
(3) HHED x FEIEII R DX AT
Jijgzéw_l ...... @
2
Wi & AT 5 & 2—n{%»4> W s L xl=4
ZNEENT x=42
x=20Lx, OITBNT <Emy=dz—2=a<gm¢?%2—1=o
r=—20eE, QIBNT  (E)=VE-(—9 =2, (fil)=g-(~2)~1=~2
$ziz, O &M= ToiL x=2 ¥r=20rtx y=0
Yo, EFAEOEET (2, 0)
(4) HHED x PEEEIFR O A&7
—Jx+3=—(x+1) - D
IR R s ae A W x4+3=(x+1)*2 T AL x4 x—2=0
N EFRNT x=-21
x=—20r%x, DIZBNT (feil)=—+—2+4+3=—-1, (FiB)=—(—-2+1=1
r=1orx, QITBNT (feild)=—143 ==-2, (Fi)=—(1+1)=-2

Wiz, O zmzdolE x=1 r=lortx y=-2

roT, FEoEET (1, —2)




%7 R [EREER DS T 7 2> TREX LML ]

77 7% RANT, ROREXEMT.

(1) Vx=3 2 Jx+2<2
3) V/3—x<1

<fig >

1) Vx=3 &M<, y

D2, y=NE, y=3DJ T T DIA KO

3
9, 3

KD REXROMRIT, y=Vx DI F TN y=3DIF7

Yo bEHCHH), FRFEAESEL LS 7 x DfED

WHETHD. LoT  x=9 0

2) Va+2=2%fE<.
WA % N LB S L x=2
PRI, y=Vr+2, y=2DU T 7 OHA HOHFEL

(2, 2)

ROABREXDOHIL, y=Vx+2 OT T TN y=2D /
77 7X0 FHICHD x DEOFHPHTH D.

Yo —2<x<2 —2

(3) 3—x=1%fE<. y
WA L CEMTLE x=2
SR, y=A3=12, y=1DrF 7 OIK AL

2,1 —_|3

Ko B REROE, y=3—x DT T TR y=1D ~—_
7770 TFHICHD x DEOFHPHTH D. 1 ?\
£oT 2<x=3 0 2




%8R [EBEBEED ST 7 LEROIE ROEE]

2O y=Ax+1, y=x4+a D77 7 OHEEOMEE T L.

<R >
Nx+l =x+a DN &Y+ 5 L r+1=x24+2ax+a?
Tebb 22+2a—1)x+a*—1=0

N2 D L5 L D=(2a—-1*%*—4(a’*—1)=—4a+5
£o7T, D=0 F7bb a=E DEE, y=x+a DT T 71X y=Jx+1 0777 L

4
Bt 5. £k, y=x+a0r 7R (-1, 0) k@D L
0=-1+a DAIC a=1
77780, A EOMEEIL y y=x+a
a<l Drx 11{H
1§a<§@&% 2 5
4 1 >
‘Z:% DE&E 11{H y=+x2+1

%<a DEE L //—/10 x

F M (w1

WO OWREEZRD L. £7-, TOHWREKD T T 7 &N,

1) y=4x+6 @ y=2x—1 (—l<z<I)
3) y=x%+1 (x=0) 4) y=—+22-3

10




<fif >

1) y=dx+6 % x iz CE< & xz%y—%
X &y B AL T, RN y=%x—% 25713 ()
(2) Z ORE%KofEEI —-3<y<1
y=2x—1% x iz TS & r=3y+3
Lo, RDAHWEEIT x=§y+ 5 (=3 y=hHicbBWnWTax e yZ ANEZ T
y=%x+% (=3=ZxZ)) 7'Z 71 ()
3) Z oBFoMigIx y=>1
y=2241 (x=0) "5 x=y—1 (y=1)
XLy EANEAC, WL y=vai_1 25714 ()
4) Z oBEFoMmigix y<0
Y= —J2X—3 OEEETH TS Ly =2x—3 b1 x=%y2+g
Lo, RDHWEEIT xzéyz—i—% (yS0) I2BWTx & yZANEZT

7'Z 71% [X)

11



<Tb E O E y=f(x), %@i@%ﬁiﬁ%)
y=F"x) &35,

10 [ (%2 ]

ROPEEE D Wi PR 2 K oD &

1) y=5" (2) y=logy(x—1)
_ 2x+1 X

3 y==t 4 y=—1 (220

12




<fif >

(1) %o y>0

y=5"n6  x=logsy (y>0) Lo, MRk y=logsx
2) y=logy(x—1) n  x=2"+1 FoT, Wl  y=2"+1
2x+1  2(x—1)+3 3
3) x—1 x=1 = x=1 +2
Lo, y= 2;‘:“11 Offti:  yx2
2x+1 N
Y= OFLIC x—1 2B
(x—1)y=2x+1 dbziz (y—2x=y+1
yx2ThHme  x=2FL FoT, MEEE  y=2td
y—2 x—2
x _(x+D)-1_ 1
@) r+1 x+1 x+1+1
F77, x=0 ¢ = y=0
roT, y= x-T—l (x=0) D7 5 7 134 H O FEHE y
THY, fEIRIE 0=y<1
X NI oo
y=x—+1 O x+1 28T HE e 1
(x+1)y=x WwxIZ (y—Dx=—y
y#lf&)éf)‘% x:—y—fl -1 .'.. O

EoT, Mg y=-—27 (0s2<)

1R [EFEEE L OB OILEA A

flx)=x+1 T 5L

(
2) AL N x) = f(x) 27T 2 OEORFEZ RS L.

) B y=f(x) 57L&, ZOWEK y=f "2 I 57 %7,

13




<fif >

1) y=va+1 ofiisiz  y=0
y=Vr+1 OmnE¥hT5 L
y=x+1 koT x=y'-1
Lo T, y=f(x) OWBIEIE
x=y"—1 (y=0)
IZBNTx L yz ANEEAT
y=x*—1 (x=0)
75 7 1% (1K)

@ y=f® & y=F"1x) T TR y=2 CHLTHHECTHY, KL IAHO
xR xt—1=x (x20) 2T EROLTHS.

Forml=0ah = 1i2«/§ =070 x= 1+2«/§

A SITESR y=2 FlodH B0, FOEEI <1+2«/§’ 1+2£>
REXOME, y=f"'(0) DI T TN y=fl1) DI/ F7 LY EHeboy, £
S RE DL DR X ORI TH AN 12tV

#1120 [ARBEKE1ED]

WO f(x), g(x) \Z2WT, GBIk (go f)(x), (fog)(x) ZENENRD L.

1) flx)=2x+1, g(x) =2(x—1) 2) flx)=32+2, g(x) =2"+1
(3) f(x>=%, glx)=2x"+1 4) f(x) =27, g(x) =log,x

14




1) (geNHx)=9g(f(x)=g2x+1) =2x+1)2x+1—1)=4x*+2x

(feg)(x)=f(g(x) =f(x(x—1) =2x(x—1)+1=2x*—2x+1
2) (goHx)=9(f(x)) =9(3x+2) =3x+2)2+1=9x2+12x+5

(feg)x)=f(g(x)=f(x*+1) =3(x*+1)+2=3x*+5

2 2\2 8
3) (goﬂ<x>=g<f<x>>=g<;>=2<7> +1=5 41
2
) = = 2 =
(feg)x)= flg(x)=fl24*+1) o1
log,2

@ (go ) =g(f(x) =g(2) =log,2" = xlog,2 =x- 12524 £

log, x

_210g2 Zlogzﬂ:ﬁ

log, x

(feg)(x)=f(g(x)) = f(log,x) =2

%13 [ [ OME]

flx)=x—1, g(x) =2x—3, h(x) =2x212o5\T, RO & ERH.
(ho(gef))(x)=((hog)e f)(x)

< fift >

(geNx)=9(f(x) =g(x—1) =2(x—1)—3=2x—5

1) =
Wbz (helg ﬂ)( x)=h(gef(x)) =h(2x—5) =2(2x—5)*
(hog)(x)=h(g(x)) =h(2x—3) =2(2x—3)*
PzIz (hog)o fx)=(hog)(f(x))=(hog)(x—1)=2{2(x—1) —3}*=2(2x—5)°
Lo (ho(ge N))(x) =((hog)e f)()

15




%14 [ARBE% L HEK]

B S ( >—| sl -l=r=h e
PEIVE oxv1 0=x<)y
Q) y=(fofln) ®FF 7 &,

2) (fefla)=fla) &72D a DiEAZRD L.

<fif >

1) y=f(x) 7773 KW DL 51Tk,

1] —SSAIS5 OLE

0< f(x) <1 ThBME
(foNx)=f(f(x)==2f(x) +1

7 —l<x<-—+ Loy<iprx

Sox)=f(f(x) =2f(x) +1
LoT
[ 4x43 <—1§x§—%>
1
—4x—1 <—E§x§0>
(fo)(x)= )
4x—1 <O§x§§>
—4x+3 <%§x§1>
77 713 (K 2)

16



2) (foflla)=fla) L7025 a DL, y=(fofllx) DFF 7L y=Ff(x) DI 7DILA
FRD x FEREIZEE LU,
2o T T7hHFELEDTMHE, M3 DXHThD.

D}0§x§%®k%

(feflx)=4x—1, f(x)=—-2x+1
LT, AR x BEFIT

(fof)ilx)=—4x+3, f(x)=—2x+1
FoT, HAD x BRI
—4x+3=-2x+1210 x=1
25077 71%, EHIZyEICBE L THHRTH L0 D,

x:—L-ﬂgf%%ﬁﬁ%%O.

1

J}LJ:7%E a:il, ig

17



